

创建园林城进入攻坚阶段

七项活动等市民来参与

本报3月4日讯(记者 王金强) 今春的植树节,正值德州市创建国家园林城的攻坚阶段,德州市创城办推出了七项活动,邀您来参与。

据介绍,去年中心城区全年累计投入15.8亿元,在大外环建设了内外两侧300米宽的景观防护林带,新建改造公园绿地20处,改造提升道路112条,绿化单位庭院和小区977个,建设绿荫停车场104个,实施立体绿化297处,新增改造绿化面积1945公顷,城区绿化覆盖率达到40.7%,绿地率36.6%,人均公共绿地面积20.7平方米。尽管如此,与创建国家园林城市标准相比,仍存在一

定差距。比如,德城区6处公园绿地以及南外环匝道生产绿地、学院东路道路绿化等11项任务没有完工等等。

今年,创建国家园林城市攻坚暨大外环绿化推进会议召开后,吹响了创城攻坚的号角。德州市部署了公园绿地、道路、居住区、停车场、立体绿化工程和大外环绿化任务等九大方面的绿化任务。5月底前,德城区要完成绿化面积365公顷,陵县绿化面积13.2公顷,经济技术开发区绿化面积303公顷,运河经济开发区绿化面积12.5公顷。

大量绿化任务的完成,需要市

民的支持。为提高全社会对创建国家园林城市工作的知晓率、参与率和支持率,营造浓厚的创城氛围,德州市创城办组织开展七项社会宣传活动:1.“巾帼林”种植及“创建国家园林城市知识进家庭”活动;2.“种下幸福”纪念树种植活动;3.万人签名活动;4.创建国家园林城市摄影、征文大赛获奖作品展示活动;5.志愿者宣传及义务劳动活动;6.“小手拉大手,共创园林城”创城知识进校园活动;7.制作播出电视公益宣传片。

如果您愿意为创建园林城尽一份力,抓紧参与创城办推出的系列活动吧。

头条相关

植树活动继续接受报名

本报3月4日讯(记者 王明婧) 本报联合德州市林业局推出“为城市再添一片绿”活动受到市民追捧,有的为家人报名,也有不少企业为员工组团报名。目前此次活动仍然接受报名。

4日,市民承长荣拨打本报热线2600000说,他在德州城区做个体生意,平日没有接触到植树的信息,今天看到报纸上有植树的活动,立马报名参加了。

“我想带孩子去种

树。”市民李女士说,孩子在城市长大,平日缺少亲近大自然的机会,植树公益活动可以让孩子体会到书本里之外的知识。

不少企业也为员工组团报名,德州汉庭连锁酒店第一时间联系记者,愿意为植树志愿者提供饮用水,并组织员工义务植树。“这是公益活动,我们参加的同时也为志愿者们提供服务。”柳湖书院愿意自带工具去现场植树,把本报提供的工具留给更需要的市民。



甘霖

4日,园林部门对大学路上的绿化苗木进行浇水。春天来了,苗木久旱逢甘霖,很快将焕发生机。

本报记者 马志勇 摄影报道

市区拆除45条横幅

本报3月4日讯(记者 王金强 通讯员 张群)

近日,德城区城管局组织开展了节后横幅乱设置专项整治活动,对城区主要道路及周边进行“地毯式”巡查,拆除了横幅45条。

节日期间,德州中心城区竖起各种宣传横幅,烘托了气氛,起到了广告效果。但不少横幅节后无人管理,要么被风刮乱,要么破损了起不到原有的宣传效果,反而大煞风景。

元宵节后,德城区城

管队员按照“商业、招聘等广告横幅一律集中拆除,公益宣传横幅限时拆除”的原则,重点对城区新湖大街、新华路、青年路等主要道路及随意设置在路灯杆、行道树、围墙及店名招牌处等位置的横幅广告进行逐路逐片“地毯式”集中拆除,其中要求对社区设置的公益宣传横幅,按时到期自行摘除;活动期已过的一律集中拆除的办法。截止发稿时,共计集中拆除横幅45条。

400家粮油企业云集太阳谷

本报3月4日讯(记者 郭光普) 4日,记者从德州市粮食工作会议上获悉,3月13日至14日,德州将继续承办2013年春季全国粮油产销企业订货会。届时将有来自全国各地近400家粮油企业在太阳谷低碳博览馆亮相。

据了解,全国粮油产销企业订货会是目前全国粮油行业内规模较大的展会,迄今已举办了七届。从2009年至2012年已连续在德州成功举办四届。从前四届订货会看,一届比一届规模大、影响广、效果好,各项指标记录连年刷新。德州市粮食局工作人员介绍称,2012年第七届

全国粮油产销企业订货会创历史新高,参展企业300多家,参会人数8000余人,粮油签约量400多万吨,带动德州服务业收入2500万元。

2013年全国粮油产销企业订货会继续在德州市举办,从目前筹备情况来看预计2013年订货会再创历史纪录,参展企业近400家,参会人数达10000人。工作人员称考虑到去年展销会参展客商已经到会展中心外设摊位,今年特将会展位置设在太阳谷低碳博览馆,预计本次订货会粮油签约量500万吨,带动德州服务业收入3000万元。

十家单位可聘外教

本报3月4日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来 牟正君) 近日,省外专家局下发通知,德州学院等十家单位顺利通过年检,可于2013年继续开展外籍教师聘请工作。

德州市外专局相关负责人称,近年新申请聘请资格单位逐年增多,外教数量也呈现增长趋势,外籍教师分别来自英国、美国、俄罗斯、日本等国家。

据了解,我国对聘请外国文教专家单位进行资格管理,并于每年年末进行年检注册。2012年末,德州学院、汽摩学院、皇明职业中等专业学校、德州一中、德州二中、齐河三中、庆云四中、乐陵英华双语学校、德州英汉双语学校、德州英翔剑桥外语培训学校十家单位顺利通过年检,可于2013年继续开展外籍教师聘请工作。

企业工商年检开始了

本报3月4日讯(记者 孙婷婷) 4日,记者从德州市工商局了解到,从3月1日至6月30日,凡2012年12月31日前在德州市工商系统登记注册,领取营业执照的企业法人及非法人经营单位,依然可以通过网上年检的方式申办年度检查。

据了解,凡于2012年12月31日前在德州市工商行政管理机关登记的公

司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业、非法人分支机构和其他经营单位以及正在进行清算尚未办理注销的企业,均须办理2012年度企业年检手续。

根据《外国企业常驻代表机构登记管理条例》的规定,外国企业常驻代表机构应当于每年3月1日至6月30日向登记机关提交年度报告。

武城联社创新管理手段 提高内控管理水平

农村信用社在改革发展中不断拓展业务,综合竞争实力飞速发展,但飞速发展背后却带来挑战,面对挑战武城联社从自身工作实际出发,不断学习,提高业务水平。

一、加强业务学习,提高业务素质。设立会计操作问题答疑热线。在会计科设立会计操作问题答疑热线,方便对辖内员工在业务操作中遇到的问题及时解答;定期印发会计辅导材料。对于各类检查中出现的问题,财务会计部统一写整改提示,定期印发学习材料;定期培训,集中考试。二、加强风险排查,化解操作风险;加强会计检查辅导。多方联合开展专项检查;充分运用检查结果,量化风险等级。(尹光宁)

三信评定“惹火”中国年

近年来,乐陵联社立足当地农村经济发展,扎实信用体系建设工作,每年一季度集中开展三信评定。春节期间,该联社要求各基层信用社充分利用大部分村民赋闲在家的时机,放弃休息时间深入各村开展信用评定工作,积极改善当地的信用环境,为全年的信贷投放开好头,起好步,为广大村民的致富铺好路,搭好桥。目前全辖已实现全辖429个行政村的信用工程“全覆盖”。仅2013年2月份,该联社新评定新用户1000余户,其中已办理贷款证165本,新增授信额度超过3500万元。截至目前,该联社存量信用用户超过4万户,占总户数的41%,存量贷款证2.98万本。

(杨希军 郑海波)

齐河农村合作银行 开展“学雷锋、争先进”活动

3月份,齐河农商行开展了“学雷锋、争先进”活动。通过组建青年志愿者服务队,以“全心全意为客户服务”为主题将雷锋精神带入村庄、社区、街道。志愿者结合专业知识为群众详细讲解金融知识,教客户识别假币、认识反洗钱活动,安全使用网上银行和自助设备,防范金融诈骗。将更多更全面的金融知识传播到群众当中。活动加强了文明服务和便民助农服务,通过特殊客户上门服务,贷款送至家门口等有效形式,全面解决居民金融需求。并印制了宣传彩页,制作了宣传笔、水杯、纸巾等宣传纪念品分发给客户。

(王燕)

德州扒鸡集团 高薪诚聘

高薪诚聘美食城营业经理; 招聘营业员、面(糕)点工、收银员、工程维修人员; 旗下酒店招聘优秀管理人员、优秀服务员。

电话: 2696338 13256248799。

邮箱: pjitrlyzb@163.com